MESSAGE CODE

Exercice : Décoder le message en utilisant le tableau multiplicatif fourni puis résoudre I'énigme.

X 1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 B | F I Al C| M| G| S | H 5/36/6/6/12/24/72  42/5/18/3/18/42 5/12/24/32

2 F|l A | M| S JI EIVILIR 12/24 64/72/3/16/3/56/4/24/32  5/3/24/30
2/36/3/8  16/42 6/12/6/42 24/36/6/1/18/12

i i DSl I]::I E 3 g I; 1: é 15/81/64/24  8/12/20/16 5/9/3/2/2/18/12
12/72  15/42/56  36/35/42/18/4/32/3/36/24/56/54

5 C J D U T Q P Z : 4/3/15/12/45 35/12/24/56/42/49 4

6 M|E|R|N|Q|O|E |W]|? 64/32/3/16/3/8/12/18  15/42/56

7 T G|l VIKIX|PI|E | zZ|Ss vy 35/4/18/12/24/25/9/42/56/12/8.

8 S L N T V4 W S U T

9 | H|  R|A|O : 2 1Y | T '

texte décrypté : " Comment écrire cent en utilisant cinq fois le

méme nombre d'un seul chiffre et des opérations ? Aide : pensez a

utiliser des parentheses.
Exemple: (5 x5%x5)—(5x5)=125-25=100




